i~ %i 00150
F=x :3-1

1ﬂﬁ%ﬁ%#£ﬁm4

LigfLger (Z %= 8
#w%*é9r<x%$ _
i SUE AT oF S AR A -t

FOMIFETR
G SR N X
2 Foa1f2RE (eTaRl2Ew1RE)
YRR 2] pF R B
>:<-;i,—a:(—>? DEE RS I
7 ‘/‘;}/};‘»’ F%E‘% %’ é%\%\%{; ERERERT AFEL L >R TEL 0 R AP o
uiﬁﬁf Prmt B e i AT FEE
BRI IS R o - f%”—ﬁi%ﬁaﬁa;gﬁi@ﬁﬁ@ﬁ«

WARZ Y AT Bl AR U RREY R (B.C) QRS L ERK
W O- BEo QBRI E - LT R=250 2k hF]FAY Ao RAQ H R B H
WR s HARE Z/0=160 2% > ¥ 2 e A~B & g8hen TWDOI7 & 4w 4
(Na, Ea) = (2685611.749, 202679.441)4=(Ng, Eg) = (2685540.782, 202749.894) -
R RMEE kX dhfry s &2 e doBl b g H AR REE A
gL > 7 (Xa, Ya) =(0.000, 0.000) » Q B4 & % (Xo, Yo) = (158.369, 16.942) -
FREEL RS RS BELS P ? SRR REE AR NRE
E itk QELEE S H & frfEdEp S0 0 F x% * GNSS 5 %= p| B 14k
e ik o ;%—;Lﬁ QEBLen TWDI7 &4 2 P drfeatk ? (L £ H »35
LR o ﬂ\—g\; C“X#ﬁs,\?'FIJ- btsﬁfﬁ BN Jil] = - ) (25 S )




% 5100150

s ard BREE Lo o T BT o v FavkTEEL 5 20 2 %
¥ AB=BC=h,/2{rDE=EF=h,/2 » H #ficdp4e™ £ 777 3+ Hien BH
o e ff 0 BTG 2P B A BREYTe Pt 2 (PRI

2R T AT N ) (254 )

AN
=S

Az

E s
Ff*: T’? HR Y] HR BR
(22) | (22)
b;=20 d;=10 | 1:p1=21:50 | 1:¢0;=1:80|1:r;=1:05|1:5,=1:0.8
I b,=18 d2=8 |1:p2=1:100|1:02=1:90 |1:r,=1:05| 1:s,=1:1

=
%
By
=N

ZRAFFIRIARTE > FEAR - Bidlge FEZIBEHTENE 2
PIRE S % 3L GNSS ik ? FIFE S it ¥ G S FRR
Blig> A-B ’fr’ = e ek, 7 F A E&.P’f\?b SOBLRF ed Bk & A
W) L 01=19°19"29" » 8, =15°15"31" > 4= Bl*77% c A~B4- C = f ¢ 8L
A w] % (Ea, Na) = (2113.687,3946.994) » (Eg, Ng) = (3040.105, 4194.663)
(Ec, Nc) =(2600.728,3882.789) (&8 =5 = ¢ )o i3 ¥ P g ik
FIEFR - EFAUTeET A ) (254)



5% 100150

Rl- % Bty e 2 AR 6P BEPXRE- s AR
iE‘J.":J%T%'g’i" R ;—k—’}#«#"ﬂ? o P ASB-CZBRL B R F 5P
F1# F#%F‘ﬁﬁﬁﬁ v HeY BCAghiz s b~ 75 gL

w,&wfﬂ?’f@ oo BLP EEE >R R RRTE od PRe ANB
Ci&w@%éi§~%@i£&$w1%oﬁﬁﬁgg&%%%g%
mAX YA PR AR  (MHMARTERT »FEI ) HEUT R4
B C%@’ff‘ﬁ*’?B%iﬁX‘yﬁ%révﬁﬂﬁ%ﬁ%i",f."ﬁfﬁﬁr’g BEAR AR
%7 ) (25 %)

Rl e | cede | sms | B
P A 00°0020.5" 87°48'53.5" 222.9288
REB B 11°34'34.6" 90°22'59.0" 224.3601
1.5000 = = C 11°34'03.3" 75°23'54.8" 232.0564




